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РИМ - Папа Бенедикт XVI изјавио је да скандали о злостављању деце од стране
свештеника, који потресају католичку цркву, показују да хришћани (католици) морају да
окају своје грехе и признају грешке.

  

"Морам да кажем да ми хришћани, чак и у данашња времена, често избегавамо реч
покајање која изгледа превише тешко. Али сада смо изложени критикама из целог света
које нам говоре о нашим гресима и сматрам да је неопходно да се покајемо, другим
речима да признамо шта је погрешно у нашим животима", рекао је папа Бенедикт XVI у
обраћању верницима у Ватикану.

  

Папа додао да се католици морају да "отворе према праштању и да покажу спремност
да се промене", пренела је агенција АП.

  

"Бол покајања као прећишћење и трансформација је светлост, јер је обнова и дело
божанске милости", истакао је врховни поглавар Римокатоаличке цркве.

  

Америчка агенција оцењује да је с данашњим обраћањем верницима, папа је прекинуо
своју вишедневну ћутњу после извињења у својој писаној изјави о педофилији међу
католичким свештеницима изнетој у писму ирском народу објављеној 20. марта.

  

Данашњи папине речи су у супротности са досадашњим чврстим ставом високих
католичких црквених великодостојника који су стали у одбрану Римокатоличке цркве и
папе од, како су наводили, оркестриране кампање непријатељских медија.

  

У прошлогодишњем поражавајућем извештају о злостављању деце у даблинској
бискупији, критикована је хијерархија католичке цркве због прикривања неколико
стотина случајева сексуалног злостављања деце у периоду од 70-их година прошлог
века до данас.

  

Скандали католичких свештеника пријављени су затим и у другим земљама, укључујући и
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папину родну Немачку.

  

Средином марта појавиле су се сумње да је папа Бенедикт XVI био умешан у педофилски
скандал у Немачкој пошто је знао за злостављања деце у црквеном хору и католичким
школама широм земље, а да их је намерно заташкавао.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


